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Цель работы:  ознакомиться с применением логических операций и операциями сравнения. Рассмотреть приоритет операций в C++. Научиться использовать операторы условной передачи управления if и множественного выбора switch.
Индивидуальные задания. Вариант 6  
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Блок-схема алгоритма:Начало


x,y,f,k



switch(k)


f=sinh(x)

f=pow(x,2)

f=exp(x)

не выбрана ф-я



If
0.5<xy<10
0

0.1<xy<0.5
s=exp(f-fabs(y))


s=2*pow(f,2)
s=pow((f+y),1/3.)



s,y,f,k,x


Конец





Текст программы:

#include<iostream.h>
#include<math.h>
int main()
{
double x,y,f,s;
int k;
cout<<"Vvedite x:"; cin>>x;
cout<<"Vvedite y:"; cin>>y;
cout<<"Viberite f: 1- sh(x),2 - x^2, 3- exp(x)"; cin>>k;
switch(k)
{
case 1: f=sinh(x); break;
case 2:f=pow(x,2); break;
case 3:f=exp(x);   break ;
default:cout<<" Ne vuibrana funkciya"; return 1;
}
if(x*y>0.5 && x*y<10)
s=exp(f-fabs(y));
else
if(x*y>0.1 && x*y<0.5)
s=pow((f+y),1/3.);
else  s=2*pow(f,2);
cout<<"resultat="<<s<<endl;
return 0;
}

Результаты работы программы
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